


paBuUTaLUOHHbIE KOHBEepHble POJIUKU

Mogenb
50/51
60
100/101/102 /103
150/ 151
200

220
250/ 251
260/ 261
290

300

301

302

306 /307 /308 / 309
320

400

400 ST
401

402

402 K
402 ST
402 WT
402 WS
402 WST
402 WO

OnucaHue

MoAMNPONMAEHOBbIN KOPMYC NOALWIMMNHMUKA - [LOPOXKKa KaveHuA
MoAMNPONMAEHOBbLIN KOPMYC NOALIMMHKUKA - LLIapMKOBbI NOALIMMHUK
MoAMNPONMAEHOBbIN KOPMYC NOALIMNHMUKA - LLIAPMKOBbIN NOALWNMHUK
MoAMNPONMAEHOBBIN KOPMYC MNOALIMMHUKA - MOAWMNHUK CKOMIbXKEHMA
CranbHOM Kopnyc NOALIMMHMKA - JOPOXKKa KayeHusA

CranbHOM Kopnyc NOALIMMHMKA - JOPOXKKa KayeHusA

CTanbHOM Kopnyc NOALIMMHMKA - LLIapMKOBbIN NOAWMUMHUK

CTanbHOM KOpnyc NOALIMMHMKA - LLIapMKOBbIN NOAWMAHUK

CTanbHOM KOopnyc NOALIMMHMKA - LLIapMKOBbIN NOALWMAHUK
MoArMNponMAEHOBbIN KOPMYC NOALIMNHKUKA - LLIapMKOBbIN NOAWUAHNK
MoAMNponMAEHOBbIN KOPMYC NOALIMNHKUKA - LLUapMKOBbIN NOAWMAHNUK
MoAMNponMAEHOBbIN KOPMYC NOALIMNHKUKA - LLUapMKOBbIM NOAWMAHNUK
C KaHaBKOW Nnog, Kpyr/blii pemeHb

MoAMNpPOnNMAEHOBbIN KOPRYC NOALWMMAHUKA - LLIapnKOBbIM NOALWNNHUK

MoAnNponMAEHOBbIN KOPNYC NOAWNMHUKA - LLIapMKOBbIA NOALWMMHUK

CTanbHol Kopnyc noAawnnHMKa nogwnnHuUKa - LUapVIKOBbIVI noAaWnnHUK

MoAMNpPONMAEHOBBIN KOPNYC NOAWNMHUKA - LLIApMKOBbIV NOAWMNHUK
MoAnNponMAEHOBbIN KOPNYC NOAWNMHUKA - LLIapMKOBbIA NOALWMMHUK
CranbHoOM Kopnyc NoALUMNHMKE - LLIapuKoBbIi NOALLIMMHMK
CranbHOM KOpnyc NOoALWMNHMKA - LLIapMKoBbI NOAWMMHUK
CranbHOM KOpMnyc NoALWMNHMKA - LLIapMKoBbI NOAWMMHUK
CranbHOM KOpMnyc NOALMMNHMKA - LLIapMKOBbI NOAWMMHUK
CranbHOM KOpnyc nogwunHuKka - LLIaprMKoBbI NOAWMMHUK

CTanbHOM Kopnyc NoALWMMHMKA - LLIapMKoBbIM NOAWMNNHUK

cTp.
22
24
26
28
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50
52
54
56
58
60
62
64
66
68






Cepuna 50 / Cepua 51

@ kopnyca 16, 20, 30, 32, 40

RL

EL

Pasmepbl wnuHaensa
D603HaueHunna gnA 3aKasa A..IGM...

E=era
Y 77|

Wnuupens — @

2

RL+ 15 5
8 RL+ 18 5 5
10 RL+ 17 5 5

Tabnunua KombMHaUMii Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @ A5 A6 A8 A10
16x1 X
20x1,5 X X
30x1 X X X
30x1,8 X X X
32x2 X X X
40x1,5 X X X
40x2,3 X X X
onuun NokpbiTna crp. 10 3aWwnTHbIE KoINaykm cTp.13

22

AN

I—m\‘mi

(ady,

v o N




Cepua 50 / Cepus

Marepuan Kopnyca
NoAWwMNHMUKOBbIN y3en
Tvin noawmnHUKa

Jonyctumas Harpyska

MakKc. CKopoCTb
[wnanasoH Temnepatyp
Onuun

MprumeyaHue

Mpumep 3aKasa

51 @ kopnyca 16, 20, 30, 32, 40

Cranb, NnacTuK

TepMmonnacTUYHbIN CUHTETUYECKUNI MaTepuan

JoporKKa KayeHunA

100N (cm. Tabnunubl NpesesibHbIX HAarpy3oK Ha KOpnyc U WNUHAENb)
0,3 m/c

oT-580+40C

Mogenb 51 (LLapuku 13 Hepxasetowwel ctaamn 1.4034)

MPaBMTaLMOHHbIN POJIMK — B Ka4ecTBe MPUBOAHOMO He UCMOb3yeTCA
Kopnyc @ 16 mm mcnonb3yeTca TONbKO co wnuHaenem @ 5 mm
[na kopnyca @ 16 mm RO =RL- 14

Mogenb 50 - 20x1,5 KB A8 FA EL=200mMm

MoAWNNHUKOBBIN y3en

[yam. Kopryca v TONLWMHA CTEHKN !

Matepuan Kopnyca

Ounam. wnuHaens

TexHuuyecKaa uHpopmauums

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 Obuwas nHpopmauma crp. 5

23



@ kopnyca 30, 32, 40

RO=RL - 6

RL

EL

Pasmepbl wnuHaensa

0603HaYeHUA ANA 3aKasa

Wnunpens-@  EL=

10 RL+ 12
Tabnunuya KombMHaUMii Kopnyca U WNUHAens
Kopnyc - @ A8 A10
30x1 X X
30x1,8 X
32x2 X X
40x1,5 X X
onuun KaHaBka gna npuBoaHOro pemHa ctp. 46

24

Al12

NokpbiTna crp. 10



Cepusna 60

Martepuan Kopnyca
MNoAWwMNHUKOBDIN y3en

Tvin noAwnnHWKa

Jonyctumas Harpyska

MakKc. cKopocCTb
[uana3oH TemnepaTtyp
Onuun

MpnmeyaHune

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 30, 32, 40

Cranb, NnacTuK

TepmonnacTUYHbIA CUHTETUYECKUMIA MmaTepuan
PagmanbHbIN WapUKONOALWNMHUK

Tun 60 ZZ - 608 ZZ

Tun 60 RS - 608 2RS, 6000 2RS, 6202 2RS

600N (cm. Tabnuubl NpeaebHbIX HAarpy3oK Ha KOpPMycC U WNUHAENb)

1,5 m/c
oT -5830+40C

LUnnHaenb c BHYTpeHHeM pe3bboi TO/IbKO CO CTOMOPHbLIM KObLOM
AHTUCTaTUYECKOE UCMOIHEHWE (TONIbKO A4N1A CTa/IbHOro Kopnyca)

Mogenb 60 ZZ - 30x1 STI A8 M8x15 EL=500mMmm

MoAWNNHMKOBbIN y3en

LLIapvKOBbI NOALWMMHUK

[vam. Koprnyca v TOALLMHA CTEHKM

Martepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyecKaa uHpopmauums

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka crp. 14 O6uwan nidopmauma ctp. 5

25



26

@ kopnyca 50, 60.3, 63

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaueHUna AN 3aKasa

LWnuHaenb-@ EL=

8 RL+ 23 10 10
S8 RL+ 10
10 RL+ 22 10 10 10
S11 RL+ 10
12 RL+ 24 10 10 10

Tabnnua KombuHaumit Kopnyca v WnNuHAena

Kopnyc - @ A6 A8 A S8 Al10 AS11

50x1,5 X X X X X

50x2,8 X X X X X

60,3 x 1,65 X X X X X

63x3 X X X X X
onuun NokpbiTna crp. 10 3aWwmTHbIEe Konaykm cTp. 13

10

10

A12

10
10
10
10
10



Cepua 100/101/102/103 @ kopnyca 50, 60.3, 63

Martepuan Kopnyca Cranb, HepXKaseLw,an cTanb, NNACTUK

MoAWNNHUKOBDIN y3en TepMonNacTUYHBIA CUHTETUYECKUI MmaTepuan

Tvin noawmnHUKa

JoporKKa KaueHunA

Jonyctumasa Harpyska 200N (cm. Tabnuupbl NpeaenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAENb)
MaKc. cKopocTb 0,3 m/c

OwnanasoH Temnepartyp oT oT-500+40C

Oonunun Mogenb 101 (c cenapatopom)

MpumeyaHune

Mpumep 3aKasa

Mogaenb

MoAWNNHWUKOBBIN y3en

Matepwuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyecKaa uHpopmauums

Mogaenb 102 (wapuku Hepskasetolaa ctanb 1.4301/1.4401)
Mogaenb 103 (wapukm Hepskasetowan ctanb 1.4301/1.4401 c cenapaTopom)

MPaBUTALMOHHbIM POIMK — B Ka4ecTBe NPUBOAHOIO He UCMO/Ib3yeTcs

100 - 50x2,8 KB A8 FA EL=500mm

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka cTp. 14 Obuwas nHpopmauma crp. 5

27



28

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0O603HaueHunn ana 3aKkasa

Wnunpgens-@  EL=

8 RL+ 19 23
10 RL+ 18 22 6 10
12 RL+ 20 24 6 10
14 RL+ 22 26 6 10

E- CTasbHOM Kopnyc K - MAacTUKOBbIN Kopnyc

Tabnnua KombuHauuit Kopnyca v WnNuHAena

Kopnyc - @ A8 Al0 A12
50x1,5 X X X
50x2,8 X X X
60x2 X X X
60,3 x 1,65 X X X
63x3 X X X
onuun NokpbiTna crp. 10 3aWwmTHbIE KoINaykm cTp.13

10

10
10

10

10

10
10

10




Cepua 150 / 151 @ kopnyca 50, 60, 60.3, 63

Marepuan Kopnyca Cranb, HeprkaBeloLan cTanb, NNACTUK

NoAwMNHMUKOBbIN y3en TepMonnacTUUHbIA CUHTETUYECKUIA MaTepuan

Tvin noawmnHUKa [MoAWNNHNK CKONbXEHMUA

Jonyctumasa Harpyska 150N (cm. Tabnunubl NpesesibHbIX Harpy3oK Ha KOpnyc U WNUHAENb)
MaKc. cKopocTb 0,3 m/c

[nanasoH Temnepartyp oT oT-500+40C

Onuun

MpumeyaHune pPaBUTALMOHHbIN PONUK — B Ka4ecTBe NPUBOLHOIO HE NUCMONb3yeTcA

Ona kopnyca paamepom 50 x 2.8: RO =RL—-12 mm
Cepus 151 (3aKkpbiTbl NOALWUMNHUK CKOJIbXEHUS)

EL

Mpumep 3akasza Mogenb 150

Mogenb 150 150 - 50x2,8 KB A10 FA EL=500mMm
Mogpgenb 151 151 - 50x2,8 KB A12 IGM 8 EL=500mMmMm

MoAWNNHUKOBBIN y3en !

[vam. Kopryca v TONLMHA CTEHKU ___

Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyecKaa uHpopmauums Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn noglwunHuka cTp. 14 O6wan nipopmaumsa crp. 5

29



@ kopnyca 30, 40, 50, 60, 80

RO=RL - 2

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0O603HaueHunn ana 3aKasa

LWnuHaenb-@
RL+ 16
8 RL+ 19
10 RL+ 18
S11 RL+
12 RL+ 20

Tabnnua KombuHaumit Kopnyca v WnNuHAena

Kopnyc - @ A6 A8
30x1,5 X X
40x1,5 X
50x1,5 X X
50x2 X
60x2 X
80x2
Onuun NokpbiTna ctp. 10

30

6

6
6 6

6
6 6

Al10 AS11

X
X X
X X
X X
X X
X X

3aWnTHbIe KosINaykm cTp.13

(o)}
(o) Be) BN o) B ) I )}

A12



Cepua 200

Marepuan Kopnyca
NoAwMNHMUKOBbIN y3en
Tvin noawmnHUKa
Jonyctuman Harpyska
MakKc. cCKopoCTb
[wnanasoH Temnepatyp
Onuyun

MpumeyaHune

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 30, 40, 50, 60, 80

Cranb, HepyKaBeLLLas cTajnb, NAaCTUK

CranbHoii

JoporKKa KayeHunA

1.600N (cm. Tabaunubl NpesesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc M WNUHAENb)
0,6 m/c

oT oT-580+80C

MoAWnNHUK co cneumanbHOM HU3KOTEMMNEpPaTypHOM cmaskom (-28°C)

MPaBUTALMOHHbIM POIMK — B Ka4ecTBe NPUBOAHOIO He UCMO/Ib3yeTcs

Mogenb 200 - 50x1,5 STI A12 IGM 8x15 EL=500mm

MoAWNNHUKOBBIN y3en

[lnam. Kopryca u TOLLUMHA CTEHKU

Martepuan Koprnyca

Wnunuaens-@

TexHuuyecKaa uHpopmauums

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka cTp. 14 Obuwas nHpopmauma crp. 5

31



Cepusa 220 @ kopnyca 50, 60, 80

RO=RL - 3

RL

EL

Pasmepbl wnuHaensa

0O603HaueHunn ana 3aKasa

LWnuHaenb-@

10 RL+ 22 10 10 10 10 10
12 RL+ 24 10 10 10 10 10
15 RL+ 26 10 10 10

Tabnnua KombuHauuit Kopnyca v WnNuHAena

Kopnyc - @ A10 Al2 A15
50x1,5 X X X
50x2 X X X
60x2 X X X
80x2 X X X

Onuun MokpbiTna ctp. 10 3aWmTHbIE KoNNayku cTp. 13



Cepua 220

Marepuan Kopnyca
NoAwMNHMUKOBbIN y3en
Tvin noawmnHUKa
Jonyctuman Harpyska
MakKc. cCKopoCTb
[wnanasoH Temnepatyp
Onuyun

MpumeyaHune

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 50, 60, 80

Cranb, HeprKaBeLLLas cTajnb, NAaCTUK

CranbHoii

JoporKKa KayeHunA

2.400N (cm. Tabaumupbl NpeaenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAENb)
0,8 m/c

oT oT-5800+80C

MoAWnNHUK co cneumanbHOM HU3KOTEMMNepPaTypHOM cmaskom (-28°C)

MPaBUTALMOHHbIM POIMK — B Ka4ecTBe NPUBOAHOIO He UCMO/Ib3yeTcs

Mogenb 220 - 50x1,5 STI A12 IGM 8x15 EL=500mm

MoAWNNHUKOBBIN y3en

[nam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKU

Martepuan Koprnyca

Wnunuaens-@

TexHuuyecKaa uHpopmauums

Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn nogwunHuka cTp. 14 Obuwas nHpopmauma crp. 5

33



Cepua 250 / 251

Type 251

@ kopnyca 40, 50, 60, 80

Addikadal

RO=RL - 4

=

RL

_

EL

Pasmepb! wnuHaens

0O603HaueHuUn ana 3aKkasa

LWnuHaens-@

10 RL+ 22
S11 RL+
12 RL+ 24
14 RL+ 26
15 RL+
17 RL+ 26

Tabnnua KombuHauuit Kopnyca v WnNuHAena

Kopnyc - @ A8 Al0
40x1,5

50x1,5 X X
50x2 X X
60x2 X X
60x3 X
80x2

80x3

onuun KaHaBKa A1 NPUBOAHOIO pemHs

34

cTp. 46

10

10
10
10

S11

10
10
10

10
10

Al12

MNokpbiTna crp. 10

10 10
10
10 10
10 10
10
10
Al14 A15
X X
X X
X X
X X
X X
X X

3aWmTHbIE KoNayku cTp. 13

10
10
10
10

Al17



Cepua 250 / 251

Martepuan Kopnyca
MoAWnNHUKOBDIN y3en

Tvin noAwnnNHWKa

Jonyctman Harpyska
MakKc. cKopocCTb
[wnanasoH Temnepatyp
Onuun

MpumeyaHune

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 40, 50, 60, 80

Cranb, NnNacTuK

CranbHoi

PafmanbHbIN WapUKONOALWNMHUK

Tun 250 ZZ -6001 ZZ, 6003 ZZ nnn 6202 7Z
Tun 250 RS -6001 2RS, 6003 2RS uaun 6202 2RS

6202 ZZ - ¢ nN1acTUKOBOM PacrnopHOM BTYIKOM NoA, Pa3/IndHblie AMaMeTpbl WNMHAOEeNA
2.400N (cm. Tabnumupl npeaenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAENb)

1,2 m/c
ot -5to+60C
Mogenb 251 ¢ 4ONONHUTEIbHOM 3aLLMTOMN

MoKeT MCnoNb30BaTbCA B Ka4yecTse NPUBOAHOIO

Kopnyc - @ 40 mm TonbKo co wnuHaenem - @ D=12 mm (rnagKoe oKoHYaHme U
NoANpPYKUHEHHbIE HEe NOCTaBAAOTCA)

WnuHaens - @ 15 mm n 17 mm 6e3 pacnopHbIX BTYI0K

Mogenb 251 co wnuHaenem @ 17 mm He noctasaseTca

MoAWMNHUK COo cneumanbHOM HU3KOTEMMNepaTypHOM cmaskom (-28°C)

Mogenb 250 ZZ - 50x1,5 STI A12 IGM 8x15 EL=500mm

MoAWNNHMKOBbIN y3en

LLIapvKOBbI NOALWWIHUK

[nam. Kopnyca v TONLLMHA CTEHKM
Martepuan kopnyca

Wnuraensb-@

TexHuuyecKaa uHpopmauums Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn noglwunHuka cTp. 14 O61wan nHpopmauma ctp. 5

35



36

Cepua 260 / 261

@ kopnyc 63.5, 80, 88.9, 108

RO=RL- 6

RL

EL

Pasmepbl wnuHaensa

0O603HaueHUnA AN 3aKasa

LWnuHaenb-@

17 RL+ 22
20 RL+ 24
25 RL+

Tabnunua KombuHauMii Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @ Al17 A20
63,5x2,9 X
70x2,9 X X
80x2 X X
88,9x2,9 X X
108x 3,6 X

Onuuu KaHaBKa ANA NPUBOAHOrO pemHs CTp. 46

A25

MokpbiTia cTp. 10 3awuTHble Koanadkm cTp. 13  OnopHble Koibla/BydepHble Konbua crp. 235



Cepua 260 / 261

Martepuan Kopnyca
MoAWNNHUKOBDIN y3en

Tvin noawmnHUKa

Jonyctman Harpyska
MakKc. cKopocCTb
[wnanasoH Temnepatyp
Onuun

MpumeyaHune

Mpumep 3aKasa

@ kopnyc 63.5, 80, 88.9, 108

Cranb, NnacTuK
CranbHoI Kopnyc

PagnanbHbIl WapMKONOALWMIHUK
Tun 260 ZZ - 6004 ZZ, 6005 ZZ, 6204 ZZ
Tun 260 RS - 6004 2RS, 6005 2RS, 6204 2RS

5.000N (cm. Tabaumupl npeaenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAENb)
1,2 m/c

oT-500+80C

Mogenb 261 ¢ 4ONOAHUTENBHOW rMaponsonaymen

MoKeT UCMo/Ib30BaThCA B Ka4yecTse NPUBOAHOMO
Kopnyc - @ 63,5 MM TO/IbKO €O WwnuHaenem - @ D=20 mm
MoAWnNHUK COo cneumanbHOM HU3KOTeMMNepaTypHOM cmaskom (-28°C)

Mogenb 2601 ZZ - 88,9x2,9 STI A20 IGM 12x20 EL=950mm

MoAWnnHMKOBbIN y3en

LLIapvKOBbI NOALWWMHUK

[nam. Kopnyca v TONLLMHA CTEHKM
Martepuan kopnyca

Wnuraensb-@

TexHuuyecKaa uHpopmauums Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn noglwunHuka cTp. 14 O61wan nHpopmauma ctp. 5

37



Cepusa 290 @ kopnyca 40

RO=RL-3

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaveHUnA AN 3aKasa

LWnuHaenb-@ EL=

S11 RL+ 10 10
12 RL+ 24 10 10 10 10 10
14 RL+ 26 10 10 10 10 10
15 RL+ 10 10 10

Tabnnua KombuHaumit Kopnyca v WnNuHAena

Kopnyc - @ A8 A10 AS11 Al12 Al14 A15
40x1,5 X X X X X X
onuun KaHaBKa gna npusogHOro pemHa crp. 46 MNokpbiTna crp. 10 3aWwnTHbIE KoINaykm cTp.13

38



Cepua 290

Martepuan Kopnyca
MoAWNNHUKOBDIN y3en

Tvin noAwnnNHWKa

Jonyctuman Harpy3ska

MakKc. cKopocCTb
[uana3oH TemnepaTtyp

Onuun

MpumeyaHune

Mpumep 3aKasa

[Nnam. Kopryca v TOALLMHA CTEHKM
MaTepuan kopryca
WnuHaens-@
OKOHYaHMWe WnMHaena

MoHTaXKHaa gnunHa

Mogenb 290 ZZ - 40x1,5 STI Al12

@ kopnyca 40

Ctanb, Hep)KaBelowan cTanb
CtanbHoi

PagnanbHbIl WapMKONOALWMAHUK

Tun 290 ZZ - 6202 ZZ c n1acTUKOBOM pacrnopHOM BTY/IKOW NoA pa3/InyHble AMuameTpbl
wnuHaena

Tun 290 RS - 6202 2RS

1.200N (cm. Tabnaunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc 1 WNNUHAENb)

1,2 m/c
oT1-5 po +60C

MoeT UCMo/Ib30BaThCA B Ka4yecTse NPUBOAHOMO
MoAWnNHUK co cneumanbHOM HU3KOTEMNEpPaTypHOM cmaskom (-28°C)

x15 EL=500mm

TexHuuyecKaa uHpopmauums Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn noglwunHuka cTp. 14 O61wan nHpopmauma ctp. 5

39



40

Cepusa 300 @ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 70, 80, 88.9, 90

OeciiHoe NabMpUHTHOE YINOTHEHKE

RL

EL

Pasmepbl wnuHaena

0603HaveHUa AN 3aKasa

LWnuHgeno-@

8 RL+ 23

10 RL+ 22 10
S11 RL+

12 RL+ 24 10
14 RL+ 26 10

Tabnnua KombuHaumit Kopnyca v WnNuHAena

Kopnyc - @ A8 Al0 AS11
50x1,5 X X X
50x2,8 X X X
60x2 X X X
60,3x 1,65 X X X
63x3 X X X
70x2 X X
80x2 X X
88,9%x2,9 X X
90x7 X X
onuun KaHaBka gna npuBoaHOro pemHa crp. 46

10

10
10

A12

MNokpbiTna crp. 10

10

10 10

10

10 10

10 10
Al14

3alWMUTHbIE KOJINAYKM CcTp.

10
10
10
10
10



Cepusa 300

Martepuan Kopnyca
MoAWNNHUKOBDIN y3en

Tvin noAwnnNHWKa

Jonyctuman Harpyska

MakKc. cKopocTb
[JunanasoH TemnepaTyp

Oonuuun

MpumeyaHune

Mpumep 3aKasa

Mogenb 300 300
Mo WWUNHUKOBBIN y3en :

LLIapvKOBbI NOALWMMHUK

[nam. Kopnyca v TONLLMHA CTEHKM
Martepuan Kopnyca

Wnuraensb-@

@ kopnyca 50, 60, 60.3, 63, 70, 80, 88.9, 90

Cranb, HepKaBelowas cTab, NNACTUK

TepMmonnacTUYHbIN CUHTETUYECKUNI MaTepuan

PafmanbHbIN WapUKONOALWNMHUK

Tun 290 ZZ - 6202 7Z

Tun 290 RS - 6202 2RS

1.600N (cm. Tabnunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc U WNNHAENb)

2 m/c
oT-500+50C

Cepuna 300D c nnacTUKOBbIM CENAaPaTOPOM NOALMMHUKA U LLAPUKAMM U3
HepKaBetowen ctanm 1.4401

Mo3KeT UCMo/1b30BaThCA B KavecTse npueogHoro (Mckatovaa 300 D)

ZZ - 50x1,5 STI A12 IGM 8x15 EL=500mm

TexHuuyecKaa uHpopmauums Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn noglwunHuka cTp. 14 O61wan nHpopmauma ctp. 5

41



42

@ kopnyca 50, 60, 60,3, 63, 70, 80, 88.9

RO=RL- 10

RL

EL

Pasmepbl wnuHaensa

0O603HaueHUnA AN 3aKasa

LnuHaenn-

10
12
14
15
17

Tabnunuya KombMHaUMii Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @
50x1,5
50x2,8
60x2

60,3 x 1,65
63x3
70x2
80x2
88,9x2,9

Oonuun

RL+
RL+
RL+
RL+
RL+
RL+

KaHaBKa gna npusogHOro pemHa crp. 46

19
19
21
23
23
21

A10

6 6

7 7

7 7

7 7

7 7

5 5
Al12 Al4

NokpbiTna crp. 10

6 6
7 7
7 7
7 7
7 7
5 5
A15 A17
X X
X X
X X
X X
X X
X X
X X
X X

3aWmTHbIE KO/INAaYKkM cTp.5




Cepua 301

@ kopnyca 50, 60, 60,3, 63, 70, 80, 88.9

Martepuan Kopnyca Ctanb, HepKaBelowwas CTa/ib, NNACTUK
MoAWnNNHUKOBDIN y3en TepMonNacTUYHbBIA CUHTETUYECKUI MmaTepuan
Tun NOALIMNHUKA PafauanbHbIN WAaPUKONOALWNNHUK

Tun 301 ZZ - 6202 77
Tun 301 RS - 6202 2RS, 6003 2RS

Jonyctnmasn Harpyska 1.600N (cm. TabaunLbl NpeaesbHbIX HAarpy30K Ha KOPMycC U WNUHAENb)
MaKc. cKopocTb 2 m/c

[nanasoH Temnepartyp oT -5to+50C

Onuun

MpumeyaHune MoKeT Mcnoab30oBaTbCA B Ka4yecTBe NPUBOAHOIO

Mpumep 3aKasa

Mogenb 301 RS - 50x1,5 STI A14 IGM 8x15 EL=500mm

[nam. Kopnyca v TOALWMHA CTEHKM

Matepuan Kopnyca

Wnunuaens-@

TexHuuyecKaa uHpopmauums Kopnyc/wnuHaens ctp. 7

Tvn nogwunHuka cTp. 14

O61wan nHpopmauma ctp. 5

43



Cepusa 302 @ Kopnyca 50, 60

RO=RL - 10

RL

EL

Pasmepbl wnuHaensa

0O603HaueHUnA AN 3aKasa

LWnuHaenb-@ EL=

10 RL+ 22 10 10 10 10 10
S11 RL+ 10 10
12 RL+ 24 10 10 10 10 10
14 RL+ 26 10 10 10 10 10
15 RL+ 26 10 10 10 10

Tabnnua KombuHaumit Kopnyca v WnNuHAena

Kopnyc - @ A8 A10 S11 A12 Al14 A15
50x1,5 X X X X X X
60x 2 X X X X X X

onuuu KaHaBKa Ana NnpuBOAHOro pemHs crp. 46 MokpbiTna cTp. 10 3alumUTHbIe KOMAaYKkKN CTp.



Cepusa 302

Martepuan Kopnyca
MoAWNNHUKOBDIN y3en

Tvin noawmnHUKa

Jonyctman Harpy3ska
MakKc. cCKopoCTb
[uana3oH TemnepaTtyp
Onuun

MpumeyaHune

[unam. Kopnyca v TOALMHA CTEHKM
Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

Mpumep 3aKasa 302

MoAWNNHMKOBbIN y3en

Mogenb 302 ZZ - 50x1,5 STI AS 11 FA EL=500mm

LLlap1KOBbIf NOALWMUMHUK

[Ounam. Kopnyca v TOALWMHA CTEHKM
Matepuan Kopnyca

Wnunraensb-@

OKOHYaHWe WNUHAENA ..o ______

MoHTa)XHasa onnHa

@ Kopnyca 50, 60

Ctanb, Hep)KaBeloLian cTasb
TepMonnacTUYHbIA CUHTETUYECKMIA MaTepuan
PagananbHbIN WapUKONOALWNMHUK

Tun 302 ZZ - 6202 ZZ c nn1acTUKOBOM pacrnopHOM BTY/IKOW NoA pa3/inyHble AMameTpbl
wnuHaena

Tun 302 RS - 6202 2RS

1.600N (cm. Tabnunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha KOpnyc 1 WNNHAENb)
2 m/c

oT-5800+50C

MoKeT MCNob30BaTbCA B Ka4yecTse NpuUBOAHOIO

AHTUCTaTUYECKOE NUCNOJIHEHUE

Cepusa 302-50x1,5 STI ASK 8 SK 11x12 - ocHaleH c 06enx CTOPOH CMEHHbIMU
KOHUYECKMMM LecTUrpaHHbiMmn agantepamu (11-11,8), aonyctuman Harpyska 400N

TexHuuyecKaa uHpopmauums Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Tvn noglwunHuka cTp. 14 O61wan nHpopmauma ctp. 5

45



EL

CranbHoOI Kopnyc

PemeHb-@ 4 6
Kopnyc -@ 40x1,5 63,5x2,9
A min 30 30 30 30 35 35
(B-A) min 30 30 30 30 35 35
d min 22 32 38 38 48 51

MnacTuMKoBbI Kopnyc

8 8
88,9x2,9 108x3,25
35 35 35
35 35 35
68 73 92

PemeHb-@ 4 4

Kopnyc --@ 30x1,8 40x2,3

A min 35 35 30 35
(B-A) min 30 30 30 35
d min 22 32 40 53

KaHaBKu A/1A KPYri0ro pemHs BbIMOJIHAOTCA Ha KOprycax PO/IMKOB cnegyrowmx cepumit: 60 (306/60), 250 (306/250), 260 (306/260), 290

(306/290), 300 (306/300), 301 (306/301), 302 (306/302), 400 306/400 (), 402 (306/402)

Mpumep 3aKasa

Mogpgenb

306/301 - 50x1,5 STI A14 IGM 8x15 EL=500mm A =30, d = 38

7
KaHaBKu ans -Kpyrnoro pemus (- :

MoAWNNHUKOBBIN y3en

[uam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Matepwuan Kopnyca

WnuHaens-@

Onuun

46



Cepusa 306 / 307 / 308 / 309

B Mopaenb AocTynHa ¢ 1tobbim
KOJINYEeCTBOM KaHaBOK.

A
‘ MwuHMMmanbHoOe paccToaHue

+ \~./ + + \.~/ meXay KaHaBkamm 30 mm.
. A o

Cepuna 306 = 1 kKaHaBKa

f——

" . Cepua 307 = 2 KaHaBKuH

Cepuna 308 = 3 KaHaBKMU

cepuna 309 = 4 KaHaBKK nUaun

EL bonee

Mpumep 3aKasa

Mogenb 307/300 307/301 - 50x1,5 STI A14 IGM 8x15 EL=500mm A =30,B =60, d =38

KaHaBKu s Kpyrnoro pemHs

MoAWMNHUKOBbLIN y3en

[uam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM

Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

AKceccyapbl: KONeCco ANA KPYraoro pemHs

Bo3amoxHa nocTaBKa Konec ansa wnuHaenen @ 25 mm u 35 mm

5 14
m @l o~ n
g | g\ 4 @
2 & e & ]
31 318
Shaft 25 Shaft 35
TexHuuyecKan MHpopmauma O6wasn nHbopmaums crp. 5

47



RL=46

EL=63

48

68 (c 3awmMTHLIMKM KoANaKaMK)

Dsp=53

RL=46

EL=63

68 (c33WMTHBIMK KoNNaKaMK)

Pasmepb! wnuHaens

0603HaueHun ana 3aKasa

LWnuHaenb-@ EL=

A...glatt

RL=46

EL=63

68 (csawmTHBIMK HoNNaKamMK)

I

RL=46

EL=63

68 (c33wmMTHBIMK KoNNakamu)

10
s11
12
14

Onuun

17

17
17

3aWmTHbIEe KoAnaykn cTp. 13

17
17
17
17

17

17
17




Cepusa 320

Martepuan Kopnyca
MoAWnNHUKOBDIN y3en

Tvin noAwnnHWKa

Jonyctuman Harpy3ska
MakKc. cKopocCTb

[uana3oH TemnepaTtyp

@ Kopnyca 40, 50

Ctanb, Hep)KaBeloLan cTasb, NNACTUK
TepmMonnacTUUHbIA CUHTETUUYECKUIA MaTepuan
PaananbHbIl LWIAPUKONOALWMIHUK

Tun 320 ZZ - 6202 ZZ c n1acTUKOBOM pacnopHOM BTY/IKOW NoA, Pas/inyHble AnameTpbl
wnuHaena

Tun 320 RS - 6202 2RS
1.200N (cm. Tabaunubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Kopnyc 1 WNUHAENb)

1,2 m/c
oT -500+50C

Onuun
MprumeyaHue [na ncnonb3oBaHMA B KaYecTBe HanpaBaAoLWEero poamka 41a NAoCKUxX pEMHeVI
TexHuuyeckasa uHpopmauma Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Twun nogwunnHuka cTp. 14 O6wan nudopmaums ctp. 5

49



Cepusa 400 @ kopnyca 50, 60, 63.5, 80, 88.9, 90, 108, 133

RL

EL

Pasmepbl wnuHaensa

0603HaueHUnA AN 3aKasa

LWnuHaenb-@
20 RL+ 24 6 6 6
25 RL+ 6 6 6

Tabnnua KombuHaumit Kopnyca v WnNuHAena

Kopnyc - @ A20 A25
50x2 X

60x2 X

63,5x2,9 X

80x2 X

80x3 X

88,9x2,9 X X
90x7 X X
108 x 3,25 X X
133x3,6 X X

Onuum KaHaBKa Ana NpUMBOAHOrO pemHsA CTp. 46 [Mokpbitua cTp. 10 3awwuTHble Koanayku cTp. 13 OnopHble Konbla/BbydepHble Kobua cTp. 235

50



Cepuna 400

Martepuan Kopnyca

@ kopnyca 50, 60, 63.5, 80, 88.9, 90, 108, 133

Cranb, HepXKaselowas cTanb, NNACTUK

MNoAWwnNHUKOBDIN y3en TepMonNacTUUHbIA CUHTETUYECKUI MmaTepuan

Tvin noAwnnNHWKa

Jonyctman Harpyska

MakKc. cKopocTb
[uana3oH TemnepaTtyp
Onuun

MprumeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogaenb
Mo WnUNHUKOBBIN y3en

LLIapvKOBbI NOALWMIHUK

[unam. Kopryca v TO/LLMHA CTEHKM

Martepuan kopnyca

Wnunraensb-@

TexHuuyeckasa uHpopmauma

PafmanbHbIN WapUKONOALWNMHUK

Tun 400 RS — 6004 2RS, 6005 2RS, 6204 2RS, 6205 2RS

Tun 400 ZZ - 6004 ZZ, 6005 ZZ, 6204 7Z, 6205 7Z

JononHntensHoe Bolo4YHOE U V- 06pa3Hoe Kpyrosble ynjioTHEHUS
3.600N (cm. Tabaunupbl NpeaenbHbIX HAarpy30K Ha KOPMyc U WNUHAENb)
1,2 m/c

ot -5030+60C

[na ncnonb3oBaHMA B KaYecTBe PO/IMKa IGHTOYHOro TpaHcnopTepa

400 RS - 88,9x2,9 STI A20 SW 15x10 EL=950mm

Kopnyc/wnuHaens crp. 7 Tun nogwunHuKa cTp. 14 O6wan nudopmaums ctp. 5

51



Cepua 400 ST

@ kopnyca 63.5, 80, 88.9, 108, 133

RO=RL- 10

RL

EL

Pasmepbl wnuHaensa

0O603HaueHUnA AN 3aKasa

Wnunpgens-@  EL=

20 RL+ 26
25 RL+

Tabnunuya KombMHaUMii Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @ A20 A25
63,5x2,9 X X
80x3 X X
88,9x2,9 X X
108 x 3,25 X X
133x3,6 X X
onuun NokpbiTna crp. 10

52



Cepuna 400 ST

Martepuan Kopnyca
MoAWNNHUKOBDIN y3en

Tvin noAwnnNHWKa

Jonyctuman HarpyskKa
MakKc. cKopocCTb
[uana3oH TemnepaTtyp
Onuyumn

MpumeyaHune

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 63.5, 80, 88.9, 108, 133

Cranb, HeprKaBeloLlas cTanb

CTanbHOI4 BbITOYEHHbI Kopnyc

PagnanbHbIl WapMKONOALWMAHUK

Twun 400 ST RS — 6004 2RS, 6005 2RS, 6204 2RS

Twun 400 ST ZZ - 6004 ZZ, 6005 7Z, 6204 7Z, 6205 72Z

(cm. Tabnumubl NpeaenbHbIX HArPY30K Ha KOPMyC U WAMHAE/b)
1,2 m/c

ot -580+80C

Mogens 400 N HepKaBetoLLasa cTanb

MoAWnNHUK Co cneumanbHOM HU3KOTeMMNepaTypHOM cmaskom (-28°C)
CTanbHOM NOALWMNHUKOBLIN Y3€1 NpUBapeH K Kopnycy

Mogenb 400 STRS - 88,9x2,9 ST A20 IGM 12x20 EL=950mm

MoAWnNHMKOBbIN y3en

LLlap1KOBbIf NOALWMNMHUK

[unam. Kopnyca v TOALMHA CTEHKM
Matepuan Kopnyca

Wnuraensb-@

TexHuuyeckasa uHpopmauma Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Twun nogwunnHuka cTp. 14 O6wan nudopmaums ctp. 5

53



54

@ Kopnyca 40, 50

RL

EL

Pasmepbl wnuHaensa

0O603HaueHUnA AN 3aKasa

LWnuHaenb-@

10 RL+ 18
12 RL+ 20
14 RL+ 22
17 RL+ 22

Tabnunuya KombMHaUMii Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @ A8 A10
40x1,5 X X
50x 2 X X
onuun NokpbiTna crp. 10

6 6

6 6

6 6

6 6

Al12 Al4
X X
X X

3aWwmTHbIE KONMaykn cTp. 13




Cepuna 401

Martepuan Kopnyca
MoAWNNHUKOBDIN y3en

Tvin noAwnnNHWKa

Jonyctman Harpyska

MakKc. cCKopocCTb
[wnanasoH Temnepatyp

Onuun

MprumeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogenb

MoAWNNHUKOBbIN y3en

[unam. Kopryca 1 TOALMHA CTEHKM
Matepwan Kopnyca

Wnunuaens-@

@ Kopnyca 40, 50

Cranb, HepXKasewan cranb
Tepmonnacqublﬁ CUHTETUYECKUiA martepuan

PagnanbHbIli LWIAPUKONOALWMIHUK
Tun 401 ZZ - 6202 ZZ

Tun 401 RS - 6202 2RS, 6003 2RS
1.600N (cm. Tabnnubl NpeaesibHbIX Harpy3oK Ha Koprnyc 1 WNNHAENb)

1,2 m/c
oT -500+60C

V-06pasHoe Kpyrosoe ynaoTHeHne

401 ZZ - 50x1,5 STI A12 IGM 8x15 EL=450mm

TexHuuyeckasa uHpopmauma Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Twun nogwunnHuka cTp. 14 O6wan nudopmaums ctp. 5

55



Cepusna 402

@ kopnyca 40, 60, 63.5, 80, 88.9, 108

RL

EL

Pasmepbl wnuHaensa

0O603HaueHUnA AN 3aKasa

LWnuHaenb-@

8 RL+
10 RL+
12 RL+
14 RL+
17 RL+
20 RL+

23
22
24
26
26
28

10
10
10
10
10

Tabnunuya KombMHaUMii Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @ A8 A10

40x1,5 X
60x 2

63,5x2,9

80x2

88,9x2,9

108 x 3,25

Oonuun KaHaBka gna npusogHoro

56

Al12

NokpbiTna crp. 10

10
10 10
10 10
10 10
10 10
10 10
Al4 Al17 A20

X X
X X
X X
X X
X X

3alWMUTHbIE KOJINAYKM CcTp.



Cepua 402

Martepuan Kopnyca
MoAWNNHUKOBDIN y3en

Tvin noAwnnNHWKa

Jonyctuman HarpyskKa
MakKc. cKopocCTb
[uana3oH TemnepaTtyp
Onuun

MprumeyaHue

Mpumep 3aKasa

Mogpgenb 40

Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

@ kopnyca 40, 60, 63.5, 80, 88.9, 108

Cranb, HeprKaBeloLlas cTanb

TepMonnacTUUHbIA CUHTETUYECKUIA MaTepuan

PagnanbHbIl WapMKONOALWMAHUK

Tun 402 RS — 6002 2RS, 6204 2RS, 6303 2RS

Tun 402 ZZ - 6002 7Z, 6204 7Z, 6303 ZZ

3.600N (cm. Tabaumupbl NpeaenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAENb)
1,2 m/c

oT-500+60C

WnuHaens - @ 8 mm, 10 mm, 12 mm 1 14 mm TonbKo ana Koprnyca - @ 40 mm
Oonyctman Harpyska Ha Kopnyc - @ 40 mm SOON
3arnywku ana Tpy6 @ 60 mm nnm 6onblue

TexHuuyeckasa uHpopmauma Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Twun nogwunnHuka cTp. 14 O6wan nudopmaums ctp. 5

57



58

Cepua 402 K

@ kopnyca 40, 50

RO=RL

EL

Pasmepbl wnuHaensa

0O603HaueHUnA AN 3aKasa

LWnuHaens-@

15 RL+ 10 10
17 RL+ 10 10
20 RL+ 10 10

Tabnunuya KombMHauMii Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @ A15 Al17 A20
40x 3 X X

50x3 X X
onuun NokpbiTna crp. 10




Cepuna 402 K

Martepuan Kopnyca
MoAWNNHUKOBDIN y3en

Tvin noawmnHUKa

Jonyctuman HarpyskKa
MakKc. CKopoCTb
[uana3oH TemnepaTtyp
Onuun

MpnmeyaHue

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 40, 50

Cranb, HepKaBeloLas cTanb

MpoTouka B Kopnyce NoA NoALWUNHUK
PazuanbHbIN WAPUKONOALWMIHUK

Tun 402 K RS — 6202 2RS, 6204 2RS, 6003 2RS
Tun 402 K ZZ - 6202 ZZ, 6204 ZZ, 6003 ZZ

(cm. Tabnunubl NpeaeibHbIX HArPY30K Ha KOPMyC U WNMHAENb)
1,2 m/c
ot -530+80C

MoAWnNHUK co cneumanbHOM HU3KOTEMMNEpPaTypHOM cmaskom (-28°C)
LLlapMKonoAWMNHMK 3anpeccoBaH 1 3adpUKCMPOBaH Ha WNMHAeNne
CTOMOPHbIM KOJIbLLOM

Mogenb 402 KRS - 50x3 STI A17 IGM 12x20 EL=950mm

[unam. Kopnyca 1 TOALLMHA CTEHKM
Matepwuan Kopnyca
Wnunuaens-@
OKOHYaHMWe WwnuHaena

MoHTaXKHaa gnnHa

TexHuuyeckasa uHpopmauma Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Twun nogwunnHuka cTp. 14 O6wan nudopmaums ctp. 5

59



Cepua 402 ST

@ kopnyca 63.5, 80, 88.9, 108, 133

RO=RL - 10

RL

EL

Pasmepbl wnuHaensa

0603HaveHUA AN 3aKasa

LWnuHaenb-@
20 RL+ 26
25 RL+

Tabnunuya KombMHaUMii Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @ A20 A25
63,5x2,9 X X
80x3 X X
88,9x2,9 X X
108 x 3,25 X X
133x3,6 X X
onuun NokpbiTna crp. 10

60




Cepuna 402 ST

Martepuan Kopnyca
MoAWNNHUKOBDIN y3en

Tvin noawmnHUKa

Jonyctuman Harpyska
MakKc. cKopocTb
[wnanasoH Temnepatyp
Onuun

MpumeyaHune

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 63.5, 80, 88.9, 108, 133

Ctanb, HepKaBelowas cTaNb
CranbHoI Kopnyc

PagnanbHbIl WapMKONOALWMIHUK

Tun 402 ST RS — 6004 2RS, 6204 2RS, 6005 2RS

Tun 402 ST ZZ - 6004 7Z, 6204 7Z, 6005 77

(cm. TabanLbl NpeaenbHbIX HAarPY30K Ha KOPMyC W LWNUHAENb)
1,2 m/c

oT -500+80C

402 N HepxaBetow,ana ctanb 1.4305

MoAWnNHUK Co cneumanbHOM HU3KOTeMMNepaTypHOM cmaskom (-28°C)
LlapMKoMnoAWMNHMK 3anpeccoBaH B CTa/IbHOW MNOALWMNMHMKOBbIN y3en
NpuWBapeHHbI K KOPNycy U 3adpUKCMPOBAH Ha WNUHAENE CTONOPHbIM
KO/bLLOM

Mogenb 402 STRS - 88,9x2,9 ST A20 IGM 12x20 EL=950mMmm

MoAWNNHUKOBBIN y3en

[nam. Kopnyca v TONLLMHA CTEHKM
Martepuan kopnyca

Wnuraensb-@

TexHuuyeckasa uHpopmauma Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Twun nogwunnHuka cTp. 14 O6wan nudopmaums ctp. 5

61



Cepua 402 WT

@ kopnyca 50, 60, 63.5, 80, 88

RO

RL

EL

Pasmepbl wnuHaensa

0603HayeHuUA ANA 3aKasa

Wnunaens-@

17
20

EL=

10 10 10
10 10 10

Tabnunuya KombMHaUMii Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @
50x1,5
50x2
60x2
60x3
63,5x2,9
80x2
80x3
88,9x2,9

Onuun
62

A15

NokpbiTna ctp. 10

Al17 A20

3aWnTHbIe KosINaykm cTp.13




Cepua 402 WT

Martepuan Kopnyca

MoAWNNHUKOBDIN y3en

Jonyctman Harpyska
MakKc. cKopocTb
[wnanasoH Temnepatyp
Onuyun

MpumeyaHune

Mpumep 3aKasa

@ kopnyca 50, 60, 63.5, 80, 88.9

Cranb, Hep:KaBeloLlas cTanb
CranbHoI Kopnyc

PagunanbHbIM WAPUKONOALWMNIHUK
Tun 402 WT RS — 6202 2RS, 6204 2RS
Tun 402 WT 2Z - 6202 7Z, 6204 7Z

2.400N (cm. Tabnunupl NpeaenbHbIX HAarpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAENb)
1,2 m/c
oT -500+80C

MoAWnNHUK Co cneumanbHOM HU3KOTeMMNepaTypHOM cmaskom (-28°C)

Mogenb 402 WT RS - 80x2 STI A20 IGM 12x20 EL=950mm

MoAWNNHUKOeBbIN y3en

LLlap1KOBbIf NOALWKMHUK

[uam. Kopnyca v TO/LLMHA CTEHKM
Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckasa uHpopmauma Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Twun nogwunnHuka cTp. 14 O6wan nudopmaums ctp. 5

63



RO

—

RL

_

EL

64

RL

EL

Pasmepbl wnuHaensa

0O603HaueHunn ana 3aKasa

LWnuHaenb-@ EL=

Tabnunua KombuHaumMii Kopnyca v WnNuHaens

Kopnyc - @ A20 A25

63,5x2,9 X X

80x3 X X

88,9x2,9 X X

108 x 3,25 X X

133x3,6 X X

onuun NokpbiTna crp. 10 3aWwmTHbIE KONMaykn cTp. 13




Cepuna 402 WS

Martepuan Kopnyca

@ kopnyca 63.5, 80, 88.9, 108, 133

Cranb, HepXKaselwan cranb

MoAWwnNHKUKOBDIN y3en CranbHoii Kopnyc

Tvin noawmnHUKa

Jonyctuman HarpyskKa
MakKc. cCKopoCTb
[uana3oH TemnepaTtyp
Onuun

MpumeyaHune

Mpumep 3aKasa

Mogaenb

[nam. Kopnyca v TOALWMHA CTEHKM

Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckasa uHpopmauma

PaananbHbIl WapMKONOALWMIHUK
Tun 402 WS RS — 6005 2RS, 6204 2RS
Tun 402 WS Z2Z - 6005 ZZ, 6204 ZZ

6.000N (cm. Tabaumupbl NpeaebHbIX HAarpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAENb)
1,2 m/c
oT7-500+80C

MoAWnNHUK COo cneumanbHOM HU3KOTeMMNepaTypHOM cmaskom (-28°C)
CTanbHOM NOALWMNHUKOBLIM Y3€1 NpUBapeH K Kopnycy

402 WS RS - 88,9x2,9 ST A20 IGM 12x20 EL=950mm

Kopnyc/wnuHaens crp. 7 Tun nogwunHuKa cTp. 14 O6wan nudopmaums ctp. 5

65



RL

-

EL

_

AL

66

RO

=

RL

_|

EL

AL

Pasmepbl wnuHaensa

0O603HaueHnn ana 3aKasa

Wnunpgens-@  EL=

20 RL+ 10
25 RL+ 10

10
10

Tabnnua KombuHaumit Kopnyca v WnNuHAena

Kopnyc - @ A20 A25
80x2 X

80x3 X X
88,9x2,9 X X
108 x 3,25 X X
133x3,6 X X
Onuun MokpbiTna ctp. 10

3aWwmTHbIE KONMaykn cTp. 13




Cepua 402 WST @ kopnyca 80, 88.9, 108, 133

Martepuan Kopnyca Ctanb, HepKaBelowas cTaNb
MoAWNNHUKOBDIN y3en CranbHoii Kopnyc
Tun nogWwnnHUKa PazuanbHbIN WAaPUKONOALWNNHUK

Tun 402 WS RS — 6005 2RS, 6204 2RS
Twun 402 WS ZZ - 6005 77, 6204 77

Jonyctumasa Harpyska 3.600N (cm. Tabauvupbl NpeaebHbIX HAarpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAENb)
MakKc. cKopocCTb 1,2 m/c

[nanasoH Temnepartyp oT7-5800+80C

Oonuumn N1abupuHTHOE YyNAOTHEHME

MpumeyaHune MoAWnNHUK Cco cneumanbHOM HU3KOTEMMNEpPaTypHOM cmaskom (-28°C)

CTanbHOM NOALWMNHUKOBLIN Y3€1 NpUBapeH K Kopnycy

Mpumep 3aKasa

Mogenb 402 WST RS - 88,9x2,9 ST A20 SW 15x10 EL=950mm

MoAWNNHUKOBBIN y3en

[unam. Kopryca v TO/LLMHA CTEHKM

Martepuan kopnyca

Wnuupens-¢

TexHuuyeckasa uHpopmauma Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Twun nogwunnHuka cTp. 14 O6wan nudopmaums ctp. 5

67



Cepusa 402 WO @ kopnyca 63, 80, 88.9, 108, 133

RO

RL

EL

Pasmepbl wnuHaensa

0O603HayeHUn ana 3aKasa

WnuHpens-@  EL=

Tabnunua KombMHaUMii Kopnyca U WNUHAens

Kopnyc - @ A20 A25

63x2,9 X X

80x2 X X

80x3 X X

88,9x2,9 X X

108 x 3,25 X X

133x3,6 X X

Onuun MokpbiTna cTp. 10 3alWunTHble Konnaykm cTp. 13 OnopHble KonbLa/BydepHble Konbua cTp. 235

68



Cepusa 402 WO @ kopnyca 63, 80, 88.9, 108, 133

Martepuan Kopnyca Ctanb, HepKaBelowas cTaNb
MoAWNNHUKOBDIN y3en CranbHoii Kopnyc
Tun nogwmnnHMKa PagmanbHbIi WAaPMKONOALWMMHUK

Tun 402 WS RS — 6005 2RS, 6204 2RS
Twun 402 WS ZZ - 6005 77, 6204 77

Jonyctumasa Harpyska 3.600N (cm. Tabaumupbl NpeaebHbIX Harpy3oK Ha KOpMyc U WNUHAENb)
MaKc. cKopocTb 1,2 m/c

JwnanasoH Temnepartyp oT -50+80C

Onuuu JNTabupmHTHOE yNaoTHEHME

MpumeyaHune MoAWnNHUK co cneumanbHOM HU3KOTEMMNEepPaTypHOM cmaskom (-28°C)

CTanbHOM NOALWMNHUKOBDINM y3€e/ NpUBapeH K Kopnycy

Mpumep 3aKasa

Mogenb 402 WO RS - 108x3,25 ST A20 SW 15x10 EL=950mm

[unam. Kopnyca v TOALWMHA CTEHKM

Matepuan Kopnyca

WnuHaens-@

TexHuuyeckasa uHpopmauma Kopnyc/wnuHaens ctp. 7 Twun nogwunnHuka cTp. 14 O6wan nudopmaums ctp. 5

69



70



	Размеры шпинделя
	Таблица комбинаций корпуса и шпинделя
	Пример заказа
	Размеры шпинделя
	Таблица комбинаций корпуса и шпинделя
	Пример заказа
	Размеры шпинделя
	Таблица комбинаций корпуса и шпинделя
	Материал корпуса Сталь, нержавеющая сталь, пластик
	Подшипниковый узел Термопластичный синтетический материал
	Пример заказа
	Размеры шпинделя
	Таблица комбинаций корпуса и шпинделя
	Пример заказа Модель 150
	Размеры шпинделя
	Таблица комбинаций корпуса и шпинделя
	Пример заказа
	Размеры шпинделя
	Таблица комбинаций корпуса и шпинделя
	Пример заказа
	Таблица комбинаций корпуса и шпинделя
	Пример заказа
	Размеры шпинделя
	Таблица комбинаций корпуса и шпинделя
	Материал корпуса Сталь, пластик
	Подшипниковый узел Стальной корпус
	Пример заказа
	Размеры шпинделя
	Таблица комбинаций корпуса и шпинделя
	Пример заказа
	Размеры шпинделя
	Таблица комбинаций корпуса и шпинделя
	Пример заказа
	Размеры шпинделя
	Таблица комбинаций корпуса и шпинделя
	Пример заказа
	Размеры шпинделя
	Таблица комбинаций корпуса и шпинделя
	Пример заказа 302-50x1,5 STI ASK 8 SK 11x12 FA
	Пример заказа 302
	Стальной корпус
	Пример заказа
	Пример заказа
	Аксессуары: колесо для круглого ремня
	Размеры шпинделя
	Материал корпуса Сталь, нержавеющая сталь, пластик
	Подшипниковый узел Термопластичный синтетический материал
	Размеры шпинделя
	Таблица комбинаций корпуса и шпинделя
	Материал корпуса            Сталь, нержавеющая сталь, пластик
	Подшипниковый узел Термопластичный синтетический материал
	Пример заказа
	Размеры шпинделя
	Таблица комбинаций корпуса и шпинделя
	Пример заказа
	Размеры шпинделя
	Таблица комбинаций корпуса и шпинделя
	Пример заказа
	Размеры шпинделя
	Таблица комбинаций корпуса и шпинделя
	Пример заказа
	Размеры шпинделя
	Таблица комбинаций корпуса и шпинделя
	Пример заказа
	Размеры шпинделя
	Таблица комбинаций корпуса и шпинделя
	Пример заказа
	Размеры шпинделя
	Таблица комбинаций корпуса и шпинделя
	Пример заказа
	Размеры шпинделя
	Таблица комбинаций корпуса и шпинделя
	Пример заказа
	Размеры шпинделя
	Таблица комбинаций корпуса и шпинделя
	Пример заказа
	Размеры шпинделя
	Таблица комбинаций корпуса и шпинделя
	Подшипниковый узел Стальной корпус
	Пример заказа


